

## Против Зайда Саидова развернули целую информационную кампанию

**На улицах Душанбе активно распространяется небольшая брошюра под названием «Порок нации: Кто такой Зайд Саидов, и почему он ищет политическую трибуну» («Илллати миллат: Зайд Саидов кист ва чаро майдони сиёсӣ мечӯяд?»).** Автором брошюры выступает некий М. Мамадазизов.

В книге Зайд Саидов обвиняется в многоженстве, организации митингов в 90-х годах, незаконной приватизации государственных объектов, связях с бывшей объединенной таджикской оппозицией в 1992-1997 годах.

«Такой человек как Зайд Саидов, который стал причиной нестабильности в стране, вновь пришедший в политику, не может принести пользу для таджикского государства», - утверждает автор брошюры.

Информационная атака на Зайда Саидова продолжается и при помощи интернета. Сегодня на почту редакции «АП» был отправлен материал некого М. Мамадазимова, но уже на английском языке. Содержание этого материала идентично тексту брошюры, а также тому материалу на русском языке, который поступил в адрес редакции еще 10 мая, но был подписан неким Сафаром Хакимовым.

Последние два дня по государственным телеканалам также транслируются передачи о деятельности Зайда Саидова в качестве министра промышленности. Небольшие программы посвящены в основном душанбинскому предприятию «Таджикатлас». Диктор за кадром рассказывает, каким было предприятие до того, как его приватизировал Зайд Саидов, сколько людей там работали, и во что предприятие превратилось после его приватизации.

Некий Комил Сабуров рассылает аналогичный материал про «Таджикатлас» по электронным адресам редакций. Небольшая заметка на английском языке переполнена негодованием автора, который для сравнения приводит фотографии предприятия в годы Советского Союза и как предприятие выглядело после приватизации З. Саидовым. Автор называет бывшего министра промышленности вандалом, который превратил в руины государственную собственность.

Напомним, Зайд Саидов был задержан 19 мая в душанбинском аэропорту сразу после его возвращения на родину. Накануне депутаты городского мажлиса лишили его депутатской неприкосновенности, ранее в доме и рабочем офисе Саидова были проведены обыски. Он обвиняется в совершении ряда тяжких преступлений экономического характера.

<http://news.tj/ru/node/145548>